

金刚 今夜变形

《变形金刚3》情节较流畅，关键人物将带来关键剧情



《变形金刚3：月黑之时》(简称《变3》)是《变形金刚》系列电影的第三部。在本集中，擎天柱将率领着汽车人继续和失败后卷土重来的霸天虎作战，而地球人山姆又一次要向他的机器人朋友伸出援助之手。该片今晚12:00引爆，昨天，记者在南京新街口国际影城放映的媒体场上先睹为快。看片后记者发现，除了植入广告的桥段不太令人满意外(快报曾有报道)，整部影片还是比较流畅的。而要想游刃有余地进入《变3》的世界，由关键人物带来的关键剧情，一定不可错过。因为它们正是推动精彩剧情发展的关键所在。

快报记者 应嘉轩
见习记者 刘一诺



擎天柱



《变3》女主角



御天敌

迪兰·古尔德

迪兰·古尔德在片中是男主角山姆女友卡莉的老板，表面上从事艺术品和汽车收藏，其实是大反派威震天的手下。卡莉和山姆发生争执，卡莉一气之下独自参加了迪兰举行的派对。当山姆想通去找卡莉和解时，迪兰却暴露了自己的真正面目。原来，他的父亲当年为登月计划做预算时不断做手脚提高预算从而终止了登月计划。迪兰利用威震天的手下声波绑架了卡莉，并逼山姆做间谍，提供汽车人的情报，看看他们是否在计划反攻，他还派了一个霸天虎机器人跟在山姆身边，记录山姆及其周围人的言行，如果山姆违抗，卡莉就会死。最终，迪兰被空间桥灯标碎片终结了生命。

御天敌

帝王般的骄傲外表，蓝、金、银三色涂装，和“擎天柱”一样有面罩，眼睛为浅蓝色，体形比擎天柱更高大，这就是《变3》中的关键新人物——御天敌。他曾是汽车人的前任领袖，也是擎天柱的导师，却因为逃避赛博坦星球时，飞行器被击而意外坠落在月球上。当擎天柱带着汽车人将御天敌带回地球时，才发现御天敌已经叛变了，与威震天达成了协议，成为了搭档。御天敌之所以与威震天结盟，是因为汽车人永远不可能取胜，他认为这样可以迅速实现和平。然而，御天敌到最后才发现自己被威震天所利用，在与威震天的决斗中被其偷袭受伤，从而让擎天柱抓住机会一枪将其打死。

擎天柱

作为汽车人新领袖的擎天柱，也是《变3》中推动情节的重要人物之一。就是因为擎天柱提议到月球找回御天敌，才出现了而后种种令人意外的剧情。电影末尾，在赛博坦星球即将传送到地球时，擎天柱与威震天的一场大战也是全片的精华所在，而也正是因为擎天柱的反应迅速、身手敏捷才最终击败了威震天。

震荡波

威风凛凛的震荡波总是圆睁着他那仅有的一只眼睛，像传说中的独眼巨人一般冷酷地面对仇敌。在片中，有很多震荡波的镜头，一会阴险地帮助迪兰威胁山姆的女友卡莉，一会又野蛮地将芝加哥的摩天大楼拦腰截断，每一次只要他出现，都会掀起一番激烈战斗。

对于许多人，尤其是80后来说，《变形金刚》绝对是儿时记忆中的珍贵部分。如今，《变3》将上演电影版的终结版。在唏嘘慨叹之余，网上各大论坛里的“刚迷”开始大规模地怀旧和对比，而与20多年前动画片中的情节相比，《变形金刚》电影三部曲确实有着不少“变数”。

《变3》，勾起你儿时的回忆了吗？

擎天柱、威震天曾被拍成同归于尽

在电影《变形金刚》系列中，擎天柱、威震天都曾死亡过。擎天柱在《变2》中曾壮烈牺牲，但是最终借助矩阵的力量得以复活。而反派人物威震天，在前两集的战斗中本已伤痕累累，力量越来越弱，《变3》的最后，他终于被擎天柱来了个“拨骨抽筋，身首异处”，死得彻底，死无全尸。相对来说，过去的动画片中并非如此描述。记者了解到，在1985年的剧场版《变形金刚：大电影》中，擎天柱和威震天展开了最终的决斗。擎天柱被威震天用诡计所伤，被威震天用石头打穿肚子，然后又被补了一炮。但是最后作为正义一方的代表，擎天柱还是用最后的力气把威震天打倒，两人同归于尽。而实现复活的并不是擎天柱，是威震天。擎天柱在死前将领导模块交给通天晓，回天乏术的他然后壮烈死去。然而威震天却遇见宇宙大帝得到新的力量和形态，将通天晓打死并取走了领导模块。直到后来，汽车人队伍中出现了补天士，在战斗中显示了卓越的领导才能，带领汽车人击败了惊破天(复活的威震天)和宇宙大帝，接过了领导模块并成了汽车人的新领袖。

死亡是常态，都是广告惹的祸

在《变3》中，除了反派人物的消亡，像威震天、红蜘蛛，汽车人中也有许多战士相继离去，像铁皮、千斤顶等等。其实在以往的

动画版本中，正反双方的死亡也是一种常态，而这种死亡的根本原因都是因为这部动画片其实就是一个“巨长的广告”。上世纪80年代，孩之宝公司展开了自己的营销包装，把机器人设定为拥有自我思考能力的独立生命，并委托大名鼎鼎的漫画公司Marvel创作长篇漫画。孩之宝还制作了三部剧情连续的动画广告片在电视台播出——也就是《变形金刚》前三集。但是，没想到这3集广告片却好评如潮，收视率连破纪录，瞬间成了在孩子们心中最有影响的动画片。于是大喜过望的孩之宝乘胜追击，在三集的基础上继续拍摄，最终形成了90多集的《变形金刚》动画片。但因为这个动画就是为公司的产品做的广告，随着产品的更新，其动画片中不断有新的人物出现，为了推广这些新产品，旧的人物形象也只能随着故事情节演变，一步步走向死亡的深渊。铁皮、救护车、探长、红色警报、千斤顶、红蜘蛛、闹翻天、声波、震荡波……基本上新一代一出来，老一批就基本完成使命了。



大黄蜂

延伸阅读 今晚12:00 南京的影城将很热闹

今晚12:00，《变3》将在南京各大影院引爆。据悉，南京各影城提前几天就开始预售，出票情况令人乐观。其中，南京新街口国际影城在零点将开4个厅，截至昨日，预售票已经售罄。上影、万达、金逸等影城的零点场也面临满场的情况。据悉，南京各大影城零点的

票价也很亲民。比如，新街口国际影城、中影国际影城的票价就均为：2D场40元、3D场60元。但过了零点票价将全部恢复原价：2D场80元、3D场100~120元不等。另据了解，南京唯一的IMAX场将在河西万达影城零点引爆，票价为160元。

免费治疗前列腺疾病 疗效你裁定

近年来，男性健康每况愈下，尤其是男性前列腺问题日益突出。20-40岁之间的男性20%患有前列腺炎；40岁以上男性50%患有性功能障碍和前列腺增生；28%的男性包皮过长或包茎……严重威胁着男性生殖健康和家庭幸福，解决男人问题，刻不容缓！

为了唤醒男性对生殖健康的保健意识，呼吁全社会男性关注前列腺健康，正确认识男性前列腺疾病，“2011年前列腺诊疗规范年”阳光工程暨关注男性健康，促进家庭和谐，南京长征前列腺研究中心倾情推出“前列腺疑难患者首诊全免费，全免费治疗”的活动引起强烈反响，得到相关部门和领导的充分肯定与支持以及广大前列腺患者的好评。

让更多的前列腺患者得到既规范又科学的有效治疗，南京长征前列腺研究中心黄发贵院长组织岳伟林教授、陈玉民教授、竺孝立教授等资深男科专家于7月1日-7月31日为男性顽固性前列腺疾病的患者进行全免费治疗一次，治病零风险，疗效你裁定，望广大男性前列腺患者互相转告，患友可通过电话预约或凭有效化验单、病历等资料预约。

进一步规范前列腺疾病临床诊治技术，提高前列腺疾病的临床诊治水平，普及和推广前列腺疾病既规范又科学有效的治疗技术暨“2011年前列腺诊疗规范年”阳光工程。

为了让广大的前列腺患者能够更切实有效的治疗，南京长征前列腺研究中心黄发贵院长于7月1日-7月31日组织著名男科专家及“前列腺定位腔内透析技术”、“三腺同治，三毒同清技术”，“前列腺定位灌注特色疗法”创始人岳伟林教授、陈玉民教授、竺孝立教授为前列腺疾病患者免费会诊、全免费治疗及全面细致的帮助前列腺患者分析病情、根据个体之间的差异，前列腺发病原理、男性功能的生理学，将有效的治疗方案、分先后顺序为患者科学、规范、有效的进行全方位治疗。

男科前沿技术专攻前列腺疾病链接：

1. 前列腺定位腔内透析技术——三腺同治、三毒同清，靶向给药，疏通前列腺小腺管，清除腺体内病菌毒素，全面提高机体免疫力，修复受损细胞，有效防止复发，被誉为“21世纪最有效治疗前列腺疾病的绿色技术”。
2. 前列腺生物磁能透析技术——高能聚焦生物磁波，疏通脂质包膜，高效杀菌，畅通腺管，清除腺体毒素，修复病变组织，促进男性功能恢复，针对久治不愈的顽固性前列腺炎效果非常显著。
3. 前列腺定位灌注特色疗法——采取天然生物免疫因子，给药方式独特，强力穿透前列腺脂质包膜直达病灶，解除病菌质粒，深层调理腺体病灶，有效清除腺体内残存的病菌毒素，防止前列腺疾病的复发。

相关链接：南京长征前列腺研究中心黄发贵院长说，前列腺疾病诊疗技术规范是迫切和需要的，进行前列腺疾病诊疗的规范化势在必行，希望通过本次的活动能够让更多前列腺患者得到既规范又科学的治疗，同时对男科的医疗事业做出斐然贡献。

全免费诊疗期间：

- 1、专家挂号、专家咨询、会诊费、尿常规化验费、血常规检查费、残尿检查费、尿流率检测费、前列腺指检费、前列腺液常规费，**全部免费**；
- 2、首诊治疗费**全部免费**；
- 3、首诊药费**全部免费**。

注：仅限初诊患者全部免费诊疗一次(为了保证诊疗质量每天仅限50名)
最终解释权归南京长征前列腺研究中心所有

医院地址：南京市玄武门童家巷25号(玄武饭店西侧100米) 温馨提示：节假日正常门诊
乘车路线：可从火车站、中央门汽车站乘坐1、22、28、33路公交车到玄武湖公园下即可
一南京长征男科一 网址：www.49nk.com 关爱男性咨询专线：
南京长征前列腺研究中心 025-83611134 83611164

男性生殖整形 包皮、包茎环切术

南京长征男科韩式微创阴茎延长整形中心，由资深男科专家亲自主持手术，因人而异，对先天性阴茎短小、纤细者自体可一次性延长2-6厘米，安全可靠，不住院、无痛苦，永久保持，随治随走。

南京长征男科无痛包皮美容中心，韩式微创环切术，无痛、微创仅需10分钟一次性精确祛除包皮过长、包茎，具有不出血、不拆线、愈合快、随治随走，不影响工作和学习，术后光滑美观。

医疗快讯：7月1日-7月31日韩式阴茎整形术、韩式微创阴茎延长整形术、无痛包皮美容术、韩式微创环切术，男性生殖整形手术费全部优惠50%。活动期间：免专家挂号、会诊、检查费 关爱男性咨询专线：025-83611134